From: contact <contact@avmu.mk>

Sent: Friday, March 28, 2025 2:52 PM
To: zaposta@avmu.mk 1f
Subject: [Fwd: Peakunja na LIBU]

PEMYBJIMKA CEBEPHA MAKE[JOHMJA
REPUBLIKA E MAQEDONISE SE VERIUT
ATEHLWJA 3A AYANO U AYONOBUIYENHN MEANYMCKU

YCNnyrn
AGJENCIA PER SHERBIME MEDIATIKE AUDIO DHE
AUDIOVIZUELE
A ~ — CKOIMMJE - SHKUP
Automatically forwarded by: contacti@avmu.mk - -
o 3 e = S 01.04.2025
------------- original message -------------- Pranuar: i
Q tant Paar L . , > Opr. EauH. - ) Mpwnor: BpegaHocT:
Subject: Peakuuja na [{TUBHJI Niorg | BP0k Numer: | S .
Bl U y Yn 03| 9
Date: Fri, 28 Mar 2025 13:52:37 +0000

To: "contact/@avmu.mk" <contact/@avmu.mk=>

[Tounrysanmu,

Meanymekara iardopma na [IIMBUII osue jlenosu € Meta Ha rosieM Opoj MaHHITYJIATHBHH W JTaKHH
HapaTHBH, KJIEBETH H HABPE/IH, MH)a 11e]1 € JIMCKPEIMTAllH]ja Ha Me/IMYMOT H OpraH13aliijara i clrpedysare
1a 00jeKTHBHOTO M KOPEKTHO HHDOPMHUpakhe Ha JaBHOCTA.

Ejen o tue nanaau ¢ npuiaorot Ha B Anda kaze miro ce MaHunyImpa co BUCTHHATA M C€ HaBeyBa JieKa
[TUBWJI nosukysa Ha npoTecTH, NpH LITO NyOMKaTa ce HaBeAyBa Ha NOTPEHICH 3aKIYUOK JeKa Ha TO)
Ha4YMH ce 310ynoTpedysaar emoimuTe 1o Tparejrjara Bo Koyanu. Bo T0j KOHTEKCT ce CTABCHH M H3jaBUTC
(O 7 KOH CC €JIHOCTPAHH H 3JIOHAMEPHH, KAKO 1 HPHITOTOT BO HEIOCT.
TB Anda Bo HUTY ¢IeH MOMCHT HE C€ 0DPATH Kaj Hac J1a I'H MPOBEPH CBOMTE HABOIH.

Bes ornest na toa mro na kpajor o npuinoror Bo 1B Anda ce naseaysa opraHu3aTopoT Ha jaBHHOT cObHp
Ha 17 Mapr, TeH/IeHIHjaTa /1a ce HaHece IITeTa ¢ MOBEKe 01 OYHIJICIHA.
Hero taka, [IMBUIT Gene mera v Ha 3nonaMepiu 00]asH co JIaiH BECTH, HABPEIH K KIICBCTH Ha

COlH‘ljilJlH}-{'l'C MPEIKH H Ha MKIIPpECC.CV, KaJie IITO CC OelIeKu 1 FOBOp Ha oMpasa.

JlasknuTte 0OBUHYBaIba M HaBpeAuTe He 3acTaHyBaat camo Ha [{IUBUJIL. Hernpec 3anouna ejieH ameH
HAPATHB, KOj 110T0A I'0 NPe3eMaar JAPyTH MOPTaIu 01 HCTOTO MHJBE, 3a Aa 1o . Joduaysa’ mwivenHdo, Bo Koj
KaxKo He(bop.\u-meu KOOPJIHHATOP H HHCIIHDATOP Ha LIPOLICCH I 3a ..ll}')'dBL‘le ;1001'36“;1u'sauuja n
znoynoTpedyBarme Ha Tparejaujara o Kouanu®™, Mel'y apyrute ce cnoMenysa u nperceaareaot va LIMBWI,

BakBHOT 0/IHOC BO JaBHOCTA K MeIMYMHTE € HenpH(ATIHE U 04eKyBaMme J1a OHC PeIIHTEIHO OT(PICH H
ocyzaen o Cysor Ha yecra npu 3HM, Coseror 3a etuka Bo meguymure (CEMM), CaMOCTOJHHOT CHHIHKAT
Ha HoBuHapuTe Ha Makejionnja (CCHM) 1 Arenusjara 3a ayIMOBH3YC/THH M BH3YCIHH YCIyTH (ABMY).

Opaa peakiija ja ynaryBaMe cera, 3aToa 1T cO HUIITO He CakaBMe J1a peM3BHKaMe OHIIO KaKBa peaxija
3a BPEMC Ha JICHOBHTE Ha ’al0CT.

Brarojapam Bo uMmero Ha Peaakuujarta [lusunMenua, rparanckara opranusanuja [TMBWUIT — [lenrap 3a
¢1000/1a ¥ BO CBOE HMC,

CpaeyeH nosapas,

['nasen ypennuk na [{usunMenua

[Ipercenaren na LIUBWJI — [enrap 3a cnobdoja



j.ismaili
Pencil
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